
Mókás szőrmóka bemutató

2023. 03. 13-16-ig három első osztályban volt kisállatbemutató. Szabó Andrásné, Valéria és 

szőrös barátai voltak a vendégeink.

Valéria az Életfa Állatsimogató tulajdonosa. Ízeltlábúak, kétéltűek, hüllők és rovarok mellett 

egzotikus emlősállatok bemutatásával, tartásával és mentésével is foglalkozik.

Az elsősöknek a Szőrmókák bemutatót kértük, ahol a gyerekek a következő állatokkal 

ismerkedhettek meg: Csincsilla, Díszpatkány, Vadászgörény, Tengerimalac, Afrikai fehérhasú

törpesün, Nyúl.

A gyerekek természettudományos ismereteket kaptak: mindegyik állat bemutatásánál 

elmondta az előadó, honnan származik, milyen életmódot folytat, milyen jellemzői vannak. 

Bővültek történelmi ismereteik is, hiszen arról is hallhattak, mikor kerültek Európába az 

állatok. 

Emellett Valéria beszélt a gyerekeknek a felelős állattartás szabályairól. A vele való 

beszélgetésből tudom, hogy már egész kiskorától életének része az állatok mentése, mert 

édesapja sok sérült, gazdátlan állatot vitt haza. Így számára természetes lett a kiszolgáltatott 

állatok segítése. Az Életfa is így indult el: a környékbeliek tudták, hogy számíthatnak rá, ezért

felkeresték őt, és elhagyott, beteg állatokat vittek hozzá. Egy idő után kialakult, hogy már 

nem tud több kutyát, macskát fogadni (jelenleg is van hat kutyája) és a „hobby” állatként 

tartott „kidobott” kisállatok mentése felé fordult. 

Ez a terület hiánypótlásnak számít, hiszen kutya- és macska menhelyeket (szerencsére) többet 

is ismerünk. Ugyanakkor virágkorát éli az egzotikus állatok tartása. Sajnos egyre többen 

vásárolnak felelőtlenül olyan állatot, amelynek tartására nincsennek felkészülve, hirtelen ötlet 

miatt döntenek tartásuk mellett, és amikor szembesülnek a nehézségekkel nem tudnak 

(akarnak) megbirkózni azokkal. Rosszabb esetben szabadon engedik az állatot, jobb esetben 

befogadót keresnek neki. 

Minden elismerésem Valié, aki erre tette az életét,(élete fő hivatásának tekinti az 

állatmentést), nagyon sok állat köszönheti neki életét. (Példájával és munkájával pedig 

közvetett módon még több.)



Hálásak vagyunk azért, hogy nem csupán az állatok ismertetéséről, simogatásáról szólt ez a 

60-70 perc, hanem erről a felelősségről, tudatos vásárlásról is. 

Valéria nagyon jó előadó, három gyermek édesanyja, könnyen megtalálta a hangot a 

gyerekekkel, és reméljük jövő tanévben ismét találkozhatunk vele.

Pillanatképek a bemutatóról

                         

                           



                                   

   

             



                     

               

            



                            

                           

Budapest, 2023. 03. 18.                                                   Benkovich Zoltánné


